

快訊 ➤ 蔡英文進美豬藍喊下台？陳其邁：要入國際組織就要守規範 09:03

udn / 地方 / 高屏離島

聽新聞

0:00 / 2:41

北高南高家扶、世展 助學金待援

2020-08-20 22:24 聯合報 / 記者楊瀟嘉／高雄報導

+ 社工

▼



北高雄家扶中心為募大專生獎助學金，籲請各界人士多幫忙。圖／北高雄家扶中心提供

讚 1

分享

分享

學校開學在即，但新冠疫情衝擊各行各業，北高雄家扶中心、南高雄家扶中心和世界展望會高雄地區這學期募獎助學金困難，各有100萬到上千萬缺口，亟盼各界人士伸出援手。

北高雄家扶中心扶幼主委陳明和表示，中心目前扶助2659戶、4662名孩子，其中就大專生約占11%，大概500人左右，每學期開學之前，中心都會頒發獎助學金給這些大專生，減輕他們沉重的學費壓力，讓他們較能專心學習。

北高雄家扶中心社工說，每學年大約需要1500萬元大專生獎助學金，第一學期需要較多，會頒給大一新生各3萬元，大二到大四生依成績各頒1萬元、2萬元不等，可是到這個月還差近180萬元，最近已捐過款的委員們得知消息，紛紛二次捐款，到9月學校開學之前盼能發出每一筆獎助學金。

南高雄家扶中心的獎助學金從國小到大學併計，扶助400多名，每學期約需300萬元，到目前還差100多萬元。中心主任郭淑美表示，最近有一位愛心老師捐贈中心120幅畫作，已開始義賣，希望能

募得2、30萬元，現在距學生開學還有約1個月時間，期盼能得愛心人士捐助，讓南高雄家扶中心順利發出。

世界展望會109學年度第一學期要在高雄地區發給3184名學童助學金，估計需2380萬多元。展望會表示，到目前只募到一半，需各界伸出援手。

北高雄家扶中心社工表示，可能有些人認為大專生可以自己打工，為何還需要給獎助學金？但家扶學生打工的收入多要支付生活費，有的學校沒有宿舍，還得租屋，獎助學金可以舒緩他們的學費壓力。

嘉南藥理大學社工系三年級學生「小真」，父親過世，母親中風癱瘓，她一面就學，一面在蛋場打工養家，照顧媽媽和弟弟。她說，每學期的家扶獎助學金，可以減輕繳學費的壓力，每次身心俱疲時，想到很多人不斷的鼓勵和支持，她就有繼續努力堅持下去的鬥志，很感謝社會上滿滿的關懷。

[家扶中心](#) [社工](#) [打工](#)

[想要生活娛樂一把抓、聊天超有梗>>立刻加入Line好友→](#)

延伸閱讀



馬祖學校師資仍缺 盼開學前順利招募



家扶：2成4弱勢兒少未每天吃三餐逾3成「有得吃就好」



日本牙醫師遺愛 跨海捐贈溫暖台灣家扶



金門家扶頒大專新鮮人獎助學金
貼補就學費用如及時雨

相關新聞



2020/8/31

全球掀「去中化」浪潮 金門博翻身！能不靠中國走出自己的路？

北高南高家扶、世展 助學金待援 | 高屏離島 | 地方 | 聯合新聞網

高市私設工業區嘆像「孤兒」淹水十幾年無法解決

朋友都北漂 他們為何留在高雄？樂團現身說法！



「高雄」是個好標籤嗎？北漂樂團現身說法



提議書百餘份不符規定 罷捷社團依規定十日內補齊



影／開學日 潘孟安要求縣內校園開學防疫「不能怠慢」



中小學開學！陳其邁到校園宣導防疫 做月餅推技職教育



開學日高雄空品佳 明後天可能轉差



開學繡學號多採電腦刺繡 昔日手動裁縫正逐漸凋零



傳統習俗式微！高雄岡山老店今年只賣出3盞普度公燈



雄中人大集合 陳其邁小內閣互稱學長、學弟好親切



雨後戒備！陳其邁：高雄397登革熱高風險場域加強巡檢

More ▼



訂閱台灣百寶鄉電子報

訂閱

刊登廣告 | FAQ·客服 | 新聞授權 | 服務條款·著作權·隱私權聲明 | 聯合報系 | 訂報紙 | 關於我們 | 網站總覽
聯合線上公司 著作權所有 ©2020